



Сегодня в номере:

1. «Первая купеческая школа» и снова здравствуйте!
2. Москва! Как много в этом звуке.....
3. Как здорово, что снова мы все вместе собрались (Сбор лидеров РДШ)
4. Что вы любите читать?

Выпуск подготовили:

Редактор— Цивилева Полина;

Редколлегия газеты.

Бажанова Т.А., учитель русского языка и литературы

Ответственный за дизайн— Бажанов Ю.О

Что нас ждет:

1. День Музея.
2. Час памяти «Солдат в ответе за покой земли».
3. Спортивный праздник для юношей «Защитники земли Русской».
4. Акция «Эстафета добра с РДШ».
5. Акция «Зеленый, на-старт»
6. Конкурс «Учитель года—2018».

«Первая купеческая школа».... и снова здравствуйте!

В ноябре 2017 года семиклассникам было предложено принять участие в традиционном школьном проекте «Первая купеческая школа». Цель проекта – разработка бизнес-идей, которую ребята будут защищать на традиционном конкурсе бизнес-проектов «Первая купеческая школа». А на данный момент у них по – прежнему много работы, идей и ...энтузиазма.

Вот уже четвёртый год наши ученики получают возможность познавать азы предпринимательской деятельности и научиться быть успешными в условиях рыночной экономики. Более того участие в проекте, по словам юных предпринимателей, дарит новые знакомства и «так много разных впечатлений, что дух захватывает». А как всё начиналось?



Проект «Первая купеческая школа» впервые стартовал 18 декабря 2014 года в «Десятке» под руководством преподавателей ПГНИУ (Пермский государственный национально-исследовательский университет): Константина Александровича Ляха, заместителя декана экономического факультета, Натальи Петровны Горбачевой, декана педагогического факультета Регионального института непрерывного образования, а также при содействии Дмитрия Георгиевича Красильникова, проректора по стратегическому развитию, экономике и правовым вопросам. С тех пор реализация данного проекта стала традицией, но актуальности от этого не убавилось, что подтверждает девиз конкурса: «Прибыль превыше всего, но честь превыше прибыли!» Точно так говорили купцы прошлого столетия, и по сей день не придумано лучшей формулировки основного принципа предпринимательской деятельности. Его ребята усвоили уже во время первых занятий, как и многое другое. Однако ещё есть к чему стремиться, ведь нужно долго учиться, чтобы стать успешными.



Наших семиклассников трудности только раззадоривают. Да, это не опечатка, трудности действительно есть. Так как разрабатывать бизнес – проекты не так легко. А если быть точнее, в своё «бизнес – детище» нужно вложить очень много усилий. Но усилия бессмысленны, если нет элементарных знаний и навыков. А чтобы их приобрести, нужно посетить семинары и образовательные собеседования с Константином Александровичем Ляхом. Для этого нужно не забыть «прихватить» свою смелость, активность, инициативу. Они есть? В таком случае ещё понадобятся время, идеи, трудолюбие и... Вобщем, этого было достаточно нашим предприимчивым семиклассникам, чтобы объединиться в мини – команды и сказать «Мы хотим, а значит будем участвовать в проекте!» Кто – то предпочёл создавать бизнес - план индивидуально.

В любом случае, основная теоретическая часть пройдена, и ребята уже приступают к практике. В этом им помогает Константин Александрович Лях. В проекте участвует 64 человека. И они уже готовятся к следующему этапу работы – разработка плана-графика проекта, который состоится 6 февраля 2018 года. Пожелаем удачи нашим юным предпринимателям! Надеемся, они же в скором будущем станут новыми предпринимателями Кунгура, обеспечат процветание и развитие нашего города.



Автор: Полина Цивилева 10 класс

Желаem удачи нашим предпринимателям!!!

Москва! Как много в этом звуке.....

Москва- город со множеством архитектурных памятников, но при этом очень современный и яркий в особенности вечером, когда включается множество подсветок. Все это делает Москву необычным и красивым городом.

В зимние каникулы группа наших учеников в количестве 63 человек вместе с учителями побывали в Москве. Своими впечатлениями делится участница поездки, ученица 8А класса Попова Анастасия.



В эти зимние каникулы вместе с ребятами из нашей школы я съездила в столицу нашей родной и любимой России - Москву. Хоть я уже и была в ней, но это было два года назад и многое я, конечно же, забыла, и с волнением ждала этой поездки.



У нас было много разных экскурсий. Одна из них была по территории Кремля, там нас водили в Успенский и Архангельский собор, которые поразили меня своей красотой, в особенности внутренние убранство, где стены и потолки расписаны величайшими иконописцами. Также на территории Кремля нам показали «Царь-колокол» и «Царь-пушку», а еще показали здание, в котором работает президент нашей страны Владимир Владимирович Путин.

Мне очень понравилась прогулка по Красной площади, первым делом я, конечно же, начала искать Спасскую башню, ведь там находятся главные часы страны – куранты, под бой которых в Новый год мы загадываем желание. Вдруг я услышала мелодичный звон, оборачиваюсь и вижу Спасскую башню, на которой висят куранты и показывают без пятнадцати двенадцать.



Недалеко от Спасской башни стоит великолепнейший Собор Покрова Пресвятой Богородицы (в народе храм Василия Блаженного), где каждая деталь имеет свое уникальное значение, а перед ним стоит памятник «Минину и Пожарскому», которые возглавили в начале XVII века освободительную борьбу русского народа против польско-литовских и шведских интервентов. Также мы побывали в государственно –историческом музее, где находятся различные экспонаты с XVI века.



Об одном из памятников я узнала впервые - это был памятник «Дети – жертвы пороков взрослых». Он произвел на меня самое большое впечатление из всего, что я видела в Москве. Этот памятник показывает нам все проблемы общества и заодно объясняет нам, какими не надо быть в будущем, чтобы вырастить здоровое и умное поколение.



Как здорово, что снова мы все вместе собрались (Сбор лидеров РДШ)

В начале каждой четверти участники и кураторы направлений Российского Движения школьников собираются вместе, чтобы подвести итоги своей работы, обсудить планы на следующую четверть, принять участие в мастер-классах, просто пообщаться и поиграть. 27 января активисты вновь встретились после зимних каникул. Первой выступила Юлия Кирякина, ученица 7а класса, с рассказом о символике РДШ, поделилась опытом участия в мероприятиях. Затем, мы все вместе ходили по станциям различных направлений и выполняли интересные и необычные задания. Первый мастер-класс был по направлению «Гражданская активность», где мы делились на команды и представляли разные акции, связанные с волонтерством, анализировали все плюсы и минусы, трудности, с которыми мы можем столкнуться. На мастер-классе «Информационно-Медийного направления» работали с газетными статьями, выполняли различные задания, благодаря которым узнали новые слова из сферы журналистики. А закончился наш слет разучиванием нового флешмоба, передачей эстафеты и «Видео-привета» для Соликамска.



Лидеры РДШ



Что вы любите читать?

В последнее время любят говорить о том, что среди школьников пропадает интерес к чтению. На самом деле это не совсем так. Просто изменился формат чтения, и потоки информации стали разнообразнее. Ученики «Десяточки» любят читать. А что? Давайте спросим у них самих...



Раньше читала всё, что «падалось под руки». Особено нравились детективы. Когда перешла в 7 класс, меня заинтересовали романы, до сих пор этот жанр остаётся любимым. А мой любимый поэт и писатель – Александр Сергеевич П... Догадались кто?

Ольга Муллаханова, 8 «Г» класс



Мне нравится подростковая литература, потому что в некоторых героях я узнаю себя. Всем советую почитать книги английской писательницы Жаклин Уилсон. Особенно интересны книги «Двойняшки», «Дневник Трейси Бикер». В этих произведениях освещены многие проблемы подростков. Иногда в этих героях я узнаю себя, а их вопросы и проблемы близки мне. Так что я – за современную литературу!

Ольга Паршакова, 9 «Д» класс



Чтение я полюбил сразу с того момента, как научился читать. В начальной школе я увлекался детскими детективами Кати Матюшкиной, а также научной литературой. Сейчас особенно люблю читать учебники по истории. Меня «захватывает» научно – популярная литература.

Данил Рахматуллин, 8 «А» класс



Если книги носят жанр фантастики и классики... Если произведение состоит из нескольких томов... Если книга отражает мой внутренний мир, и, если на первой странице я не найду подобного отражения, то оно обязательно будет на следующей странице... Это то, что я обязательно прочту!

Полина Власова, 10 «Б» класс

Советует наш школьный библиотекарь, Вера Павловна Привалова:



Стать образованным человеком без чтения невозможно. Книг написано много. Понятно, что прочитать все очень сложно. Но есть произведения и жанры, без ознакомления с которыми ученик просто не сможет двигаться и развиваться дальше. Я бы особенно порекомендовала читать поэзию. Во – первых, она формирует литературный вкус. Во – вторых, через поэзию можно прийти к пониманию прозы. И, конечно же, человек, который хорошо знаком с поэзией, глубже и шире мыслит. Я как школьный библиотекарь могу сказать, что сейчас дети редко интересуются стихами. Возможно, потому что нет такой привычки. Но она должна быть, потому что поэзия – удивительный мир. А как погрузиться в этот мир? Просто брать и читать, а начинать лучше с классиков. Потому что есть и неординарная поэзия. Например, стихи Бродского и Маяковского «на любителя».

Но есть и среди прозы очень сильные вещи, которые должен прочесть каждый:

1. Ю. Бондарев «Горячий сег»
2. А. Азамович «Каратели»
3. Марк Твен. Принц и нищий
4. О.Громова. «Сахарный ребенок»
5. Петер ванн Гестел. «Зима, когда я вырос»
6. В. Гюго «Собор парижской Богоматери»

Ребята, читайте классику, новости, современные произведения. Главное – читайте!

А я, в свою очередь, буду всегда рада встретить вас в нашей школьной библиотеке, помогу и подскажу.

